





# БУКЕТ

Эту историю рассказал один инженер из Петербурга. Он очень любит путешествовать и каждый год отдыхает в разных странах. Однажды он путешествовал по Голландии. Чтобы хорошо познакомится со страной, узнать ее людей, надо знать язык этой страны. Но инженер говорил только по-русски, поэтому он пошел в российское посольство в Амстердаме и попросил дать ему переводчика. В посольстве его познакомили с одной девушкой, которая хорошо говорила по-русски. «Четыре-пять дней я буду свободна и могу показать голландские города, музеи и театры. Я с удовольствием буду вашим гидом и переводчиком», — сказала девушка инженеру.

Инженер и девушка стали друзьями. Девушка рассказала ему о себе. Он узнал, что она учится в университете, а вечером работает продавщицей, живет с родителями недалеко от Амстердама, ее отец работает на заводе, что у нее есть еще три сестры.

Инженер и девушка ездили по стране, были в разных музеях и театрах, гуляли в парках, встречались и разговаривали с разными людьми. Пять дней прошли очень быстро, и он должен был вернуться домой, в Петербург. Инженер позвонил девушке, и они решили встретиться в шесть часов вечера на центральной площади столицы. Молодой человек хотел сделать девушке подарок. Он пришел на площадь немного раньше, чтобы купить ей что-нибудь в подарок. Но что: духи, конфеты, цветы?

На площади было очень много веселых людей. Везде продавали прекрасные цветы. Поэтому инженер купил большой букет красных роз и стал ждать девушку.

И вдруг он увидел свою переводчицу. Она стояла и тоже продавала цветы. «Я купил цветы продавщице цветов. Почему я раньше не спросил ее, что она продает», — подумал инженер. Но было уже поздно покупать что-то другое, потому что девушка увидела его. Инженер подошел к ней и дал ей букет. «Это мне? — удивилась она. — Какой красивый букет!» «Извините, но я не знал, что вы продаете цветы», — сказал инженер. Девушка стала грустной. «Мне никто никогда не дарил цветы. Это первый букет в моей жизни, а я продаю цветы с десяти лет», — сказала девушка.

